

车市快讯

长城哈弗节油赛 绿城刷新纪录

9月5日,在发改委刚刚宣布本年度第四次调高燃油价格的第4天,长城汽车发起的“油半功倍”——哈弗2.5TCI智能节油挑战1.5升轿车油耗”在郑州举行。参加比赛的20名选手来自全省,有10名为长城哈弗2.5TCI的车主,另外10名为非长城品牌的车主。比赛路线是从郑州到洛阳。

这似乎是一场不合理的比赛,至少会有很多人认为,不同品牌、不同车型、不同排量的节油赛,根本不是站在一个起点的角逐。或许正是因为看似不符合正常逻辑的因素,才让社会各界备受关注。主办方的解释是,举办这次节油赛,目的是对以长城哈弗2.5TCI为代表的柴油SUV进行一次深入而客观的评测,检验在同等路况下,与家轿相比其油耗究竟有多大差距。

比赛开始前,长城汽车SUV策划中心李艳江经理介绍比赛规则:所有参赛车辆不允许改装;再现最真实的驾驶环境。这样就避免对比赛路段的人为设计,更不会仅仅为了实现最低的理论油耗而刻意减轻车身载重、不开空调、关闭车窗等制造节能假象。遵循比赛规则,在比赛途中,既有红、绿灯等候,也有实际通行路况;既有高速驰骋,也可能是拥堵挪移。所以,最能反映每一位车主平时的驾车遭遇,从而最大限度地体现参赛车型的实际油耗。

比赛从郑州出发,经过近两个小时长途跋涉,20辆参赛车辆在洛阳众山伟业4S店集结。从比赛的统计结果来看,无论是SUV组还是轿车组,都取得了非常好的成绩。其中,SUV组3号车手以百公里油耗3.43L的成绩,再度刷新了哈弗2.5TCI的节油纪录。

李艳江经理在颁奖仪式上介绍,在新能源的应用完全成熟以前,节油问题将一直伴随着汽车生活。且不说众多车主的消费能力对油价的敏感,仅仅是减排、环保等焦点问题也值得大家密切关注,但由此而产生的为了节油而放弃更多的驾驶乐趣让众多的消费者顾此失彼。在这种情况下,哈弗2.5TCI倡导“轿车的油耗,SUV的享受”的新型汽车消费观念,以“2.5L的排量,1.5L的油耗”为价值准绳,为广大汽车爱好者提供了一个鱼和熊掌可以兼得的用车选择。

张延昭

东风Honda思铂睿河南上市

9月5日,备受瞩目的东风Honda高端运动型轿车思铂睿(SPIRIOR)河南上市仪式在双仪店举行,前期上市的五款车型零售价为23.78万~27.18万元。

作为东风Honda第三款车型,思铂睿秉承Honda豪华品牌“先进、智能、动感”的开发理念,将先进的驾驶性、智能化的品质、动感的设计融入每一个细节,成为集Honda尖端技术之大全的车型。在此基础上,东风Honda特别为思铂睿制定了整车三年十万公里的保修政策,提供3个月/5000公里的易损件保修服务,从而树立了高端运动型轿车的高端服务标准。

思铂睿拥有刚劲大气的锋锐造型、烟色铝钣金工艺的HID自动头灯,以驾驶者为中心的豪华动感座舱,考虑空气动力学效应的宽车体低重心的外形以及平整化底盘设计,彰显出强烈的运动风格。先进的驾驶性,高刚性连续封闭断面车身结构、高品质运动化底盘、D挡方向盘拨片换挡、动态自适应电子助力转向EPS+VSA、坡道逻辑控制和转向恒挡控制功能、双模式减震系统等先进技术,成就思铂睿非凡操控稳定性,带给驾驶者超越期待的操控性和舒适性,尽显高端运动品位。目前,思铂睿试驾试乘活动已在东风Honda郑州港源店、华林店、双仪店展开。

魏瑞娟

上海汽车漂移秀本周六举行

9月12日,上海汽车风尚漂移秀将在郑州中原博览中心广场举行。根据上海汽车市场部相关人员介绍,上海汽车风尚漂移秀与以往一般的试车活动不同的是,非常强调与现场观众的互动,所有到场的观众都有机会与爱车进行零距离的接触,同时感受上海汽车旗下车型出色的操控感。

据悉,本次风尚秀准备了一系列的精彩表演,将包括风尚开场秀、单车八字漂移、双车追逐漂移超越等难得一见的表演项目。同时在活动中,主持人将现场邀请观众嘉宾试乘专业特技选手驾驶的MG TF和ROEWE 750、MG7、一连串的双车对开180度甩尾、双车倒车180度甩尾、绕场急速漂移等动作令观赏者大饱眼福。

王冬艳

教师特惠购车推荐

对于购车较为理性的教师而言,汽车的安全性、燃油经济性以及性价比尤为重要。教师节来临之际,记者根据产品价位和定位不同,推荐几款适合教师购买的紧凑型家用汽车。

总有一款车让您心动

本报记者 李莉

长城炫丽

推荐理由:精品小车、较高的燃油经济性。

这款车采用全金属封闭式硬顶承载式车身,风格以“运动”为主。搭配无级变速器的炫丽CVT车型已经在9月初上市,加上在市场上深受消费者追捧的1.5L全铝VVT发动机,两者的完美组合,使炫丽CVT具备了高效低耗、排放环保的特点,而且由于CVT速比变化连续,车辆加速或减速过程中没有顿挫感,给驾乘者都带来舒适平缓的完美驾乘体验。炫丽CVT的推出,弥补了炫丽家族仅有手动挡的遗憾,也让追求舒适性、经济性的消费者有了更多选择。

别克新凯越

推荐理由:外形具有别克品牌大气稳重的气质,齐全的配置加上良好的售后保障,更适合教师选择。

速腾的外观造型能够体现出德国人在车型设计方面的天赋,既流行时尚又不缺乏稳重气息,得到了较多前卫人士的青睐。1.6L的发动机最大功率74KW,最大扭矩145Nm,更侧重于驾驶舒适性,非常适合在城市中驾驶,作为教师的家庭日常使用,动力还是足够的,而且90Km/h等速油耗仅为6L,燃油经济性不在日系车之下。此外,出色的安全配置、舒适的驾乘感受,也让速腾成为一部综合性能出色的家用汽车。

一汽-大众速腾

推荐理由:安全性最为出色的家用汽车。成熟的技术、沉稳的驾驶风格,非常适合成熟稳重男性教师。

速腾的外观看造型能够体现出德国人在车型设计方面的天赋,既流行时尚又不缺乏稳重气息,得到了较多前卫人士的青睐。1.6L的发动机最大功率74KW,最大扭矩145Nm,更侧重于驾驶舒适性,非常适合在城市中驾驶,作为教师的家庭日常使用,动力还是足够的,而且90Km/h等速油耗仅为6L,燃油经济性不在日系车之下。此外,出色的安全配置、舒适的驾乘感受,也让速腾成为一部综合性能出色的家用汽车。

东风标致新307

推荐理由:标致307强劲的动力、略带运动的底盘,适合追求驾驶乐趣的老师。

作为家庭使用恰到好处。新凯越的电动天窗、真皮座椅、倒车雷达系统等都出现在配置单上,高档6喇叭音响系统也是12万元级别的家用车中少有的配置,独特的远程遥控引擎启动功能更是增加了使用的便捷。

北京现代悦动

推荐理由:悦动以宽敞、舒适的车内空间及齐全配置全面迎合了年轻教师的购车需求。

新307的前脸换上了最新家族式大嘴风格以及放大尺寸车标,看上去更加时尚与年轻,共20余款不同配置的车型供消费者选择。作为家用车,307最大的特点就是空间优势与人性的设计,车内宽阔的空间,后排不会感到乘坐的拥挤,尾部宽大的行李箱也为家用提供了更多摆放行李的空间。307更是提供了多个储物空间,供你任意摆放随身的物品,不会让你为没有合适的地方放置手机或者过路票而犯愁。而针对本次特惠购车活动,307也打出了大幅优惠的牌,拥有法式浪漫情怀的老师不妨考虑一下这款车型。

悦动采用现代全新的平台,2650mm的超长轴距让同级别的竞争对手嫉妒。外形设计上,鹰眼式前大灯与镀铬进气格栅组合在一起,使其看起来更加年轻、活泼、运动,刚好满足教师们对新潮流设计的追捧。悦动使用的是经过重新调教的1.6L发动机,并配以CVT连续可变气门正时系统,在提升动力输出的同时还能获得不错的燃油经济性,配合4速自动变速箱,相比老款车型节约8%。在油耗飞涨的今天,给教师们日后用车减少了不少经济压力。

东风日产骊威

推荐理由:舒适的驾驶座椅和从容的操控性能都会让消费者心生好感。

这款车的外形大方,内饰风格趋向于家庭使用者,做工秉承了日系车的精细,该车搭载了1.6L全铝发动机,动力及燃油经济性比较理想。骊威号称“小骏逸”,在空间上的优势十分明显,驾乘和储物空间充裕,可以满足多种用车需要,这也是这款车的主要卖点。该车型在原车基础上又衍生出来运动新版本,消费者可选余地较大。对于以家庭为使用单位的消费者,这款车也是不错的选择。

车市促销

沃尔沃S80L T6大幅优惠

国庆临近,又适逢河南锦堂盛沃尔沃汽车郑州4S中心开业一周年,为庆祝双重喜事,9月份推出S80L T6限量优惠5万元,同时为配合9月15日至10月25日期间在全国开展的“秋意浓浓 关怀重重”统一客户服务活动,进行延长沃尔沃道路救援服务、免费整车26项安全检查和专业电瓶检测、沃尔沃原装附件优惠等多项内容。

刘志飞

广汽丰田骏驰店呈献二重好礼

从9月起,广丰凯美瑞在全国176家广汽TOYOTA经销店启动“礼悦国庆,情满中秋”大型答谢活动,向消费者献上二重好礼:新凯美瑞运动限量版火爆上市,增配不加价;贷款购车尊享“零利率”优惠、非贷款购买凯美瑞并购买全险者可获超值大礼包等系列优惠同时推出,为顾客提供多元化的消费选择。

据广汽丰田骏驰店负责人介绍,更具动感、更富个性的新凯美瑞运动版在全国仅限量推出5000台。顾客可在所选择任何一款车型上免费增加前保险杠扰流板、侧裙挡泥板、后保险杠扰流板及扰流尾翼4项配备。增配后的新凯美瑞运动版前脸更显凌厉,尾部也更具活力、更赋个性,整车看起来蓄势待发、动感十足。另外,广丰8月份启动的凯美瑞“3周年答谢,贷款购车零利率”活动,受到了广大消费者的青睐。为了给更多消费者提供购车便利,广汽丰田决定将此活动延续至10月底。

张静

本周汽车行情

车型 主要配置 价格 (万元)

Table with 3 columns: Model, Configuration, Price. Includes models like 君越, 凯越, 别克, etc.

河南众通商务有限公司 郑州市中原中路155号4S店: 0371-65646699

新郑市国有建设用地使用权挂牌出让公告

经新郑市人民政府批准,新郑市国土资源局决定以挂牌方式出让十八宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌地块的基本情况和规划指标要求

二、中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。境外人员和机构如欲参加竞买,应事先征得出让方同意。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2009年9月11日至2009年10月9日,到新郑市国土资源局一楼地产交易中心获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2009年9月24日至2009年10月9日,到新郑市地产交易中心向我局提交书面申请,并提供营业执照副本、法定代表人证明、法定代表人身份证或本人身份证及复印件、授权委托书、保证金交纳凭证等,交纳竞买保证金的截止时间为2009年

10月9日16时(以到账时间为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2009年10月9日16时前确认其竞买资格。

六、本次国有建设用地使用权挂牌地点为新郑市国土资源局一楼地产交易中心;挂牌时间为:2009年9月24日9时至2009年10月11日16时(挂牌期限)。

七、挂牌竞得人的确定方式:在挂牌期限内最高报价低于底价时,挂牌不成交易,无竞得人;最高报价高于或等于底价时,报价

最高者为竞得人,若报价相同,则先提交报价单者为竞得人;在挂牌期限截止时仍有两个或两个以上的竞买人要求报价,且报价均高于截止时报价的,由新郑市国土资源局组织现场竞价,出价最高者为竞得人。

八、其他需要公告的事项

为了更好地实施该宗地城镇建设规划,(2009)13号一(2009)29号宗地竞买人竞买商业、居住用地时应连同公共服务设施用地、文化艺术团体用地和教育用地一并竞买。本公告未尽事宜和具

体要求详见出让地块挂牌文件,以挂牌文件为准。

九、联系方式与银行账户

联系地址:新郑市地产交易中心

联系电话:(0371)62680722 69907979

联系人:赵红霞 张方

开户单位:新郑市土地储备中心

开户行:广发银行部分郑汴路支行

账号:8850518010000446

新郑市国土资源局 2009年9月3日

Table with 10 columns: No., Land Position, Boundary, Land Area, Land Use, Land Status, Planning Points (Capacity, Density, Height, Green Rate), Transfer Year, Start Price, Bid Guarantee. Contains 30 rows of land auction data.